
２０２３年度 支援センターねぎぼうず 行事・イベント満足度調査結果 

 

アンケート配布数 12  アンケート回答数 ８(66.6%) 

 

【５月 社会見学】 

 

■よかった   6 (75%) 

■ふつう      1 (12%) 

■よくなかった 0 (0%) 

■回答なし   1 (13%) 

 

 

 

【７月 調理実習 カレーライス作り】 

 

■よかった     6 (75%) 

■ふつう      1 (12%) 

■よくなかった 0 (０％) 

■回答なし     1 (13%) 

 

 

 



【７月 カラオケ】 

 

■よかった   5 (62%) 

■ふつう    1 (13%) 

■よくなかった 1 (13%) 

■回答なし   1 (12%) 

 

 

【８月 夏祭り】 

 

■よかった   6 (75%) 

■ふつう    1 (13%) 

■よくなかった 0 (0%) 

■回答なし   1 (12%) 

 

 

【９月 大阪大会】 

 

■よかった   3 (38%) 

■ふつう    2 (25%) 

■よくなかった 0 (0%) 

■回答なし   3 (37%) 



【10 月 日帰り旅行】 

 

■よかった   3 (38%) 

■ふつう    2 (25%) 

■よくなかった 0 (0%) 

■回答なし   3 (37%) 

 

 

【10 月 大正区民祭り】 

 

■よかった   4 (50%) 

■ふつう    2 (25%) 

■よくなかった 1 (13%) 

■回答なし   1 (12%) 

 

 

【11 月 きらめきパーティー】 

 

■よかった   5 (62%) 

■ふつう    1 (13%) 

■よくなかった 1 (13%) 

■回答なし   1 (12%) 



【12 月 クリスマス＆忘年会】 

 

■よかった   5 (72%) 

■ふつう    1 (14%) 

■よくなかった 0 (0%) 

■回答なし   1 (14%) 

 

 

【１月 新年会】 

 

■よかった   6 (86%) 

■ふつう    0 (0%) 

■よくなかった 0 (0%) 

■回答なし   1 (14%) 

 

【コメント】 

・皆さん楽しそうだと思いました。いつも色々と考えてくれてるんだと思いまし

た。 

・５月の社会見学は最初、良かったと言っていましたが、やっぱり雨が降ってい

たから、ふつうに変えていました。ねぎぼうずの中での行事はよかったようで

す。 


